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Policisté zastavili více jak stovku motorových vozidel.

Včera od rána probíhala na silnici I/24 na Třeboňsku kontrolní akce „Schengenské vnitrozemské
pátrání“, které realizovali policisté odboru cizinecké policie a dopravní policisté s hlídkou příslušníků
celní správy, v souvislosti s aktuální tranzitní nelegální migrací na území České republiky.
Specialisté se zaměřili na problematiku odhalování nelegální migrace, kontrolu dodržování
pobytového režimu cizinců na území státu a odhalovaní padělaných a pozměněných cestovních a
jiných dokladů a také pátrání po osobách.

Během více jak osmi hodin činnosti na odpočívce Majdalena zastavili a zkontrolovali 106 motorových
vozidel a 175 osob a to jak občanů České republiky (97), tak i cizinců (78) a 456 dokladů.

Při kontrole jsme používali i moderní techniku na odhalování výskytu osob, které se ukrývají před
kontrolními orgány v motorových vozidlech – HUMAN PRESENCE DETECTOR (princip detekce
srdečního tepu).

Zjištěné problémy byly vyřízeny v přestupkovém řízení – tři přestupky dle zákona č. 326/1999 Sb., o
pobytu cizinců na území České republiky a tři přestupky dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na
pozemních komunikacích – příkazem na místě. Nebyly zjištěné žádné osoby vyhlášené v celostátním
pátrání nebo v Schengenském informačním systému.

Nelegální migrace na území Jihočeského kraje

Tranzitní nelegální migrace – za první 8. měsíců letošního roku byly realizovány dva případy, za
stejné období roku 2022 7 případů. Policisté odboru cizinecké policie v Jč. kraji, v rámci přerozdělení
zajištěných osob na území České republiky například řešili v srpnu 10 osob státní příslušnosti Sýrie,
které byly zajištěny v sousedním kraji.

Neoprávněný pobyt na území Jihočeského kraje

Do současné doby bylo na území našeho kraje zjištěno 250 cizinců s neoprávněným pobytem (v roce
2022 273 osob) – většina z území bývalého východního bloku sovětských republik.

Legální migrace na území Jihočeského kraje

Přechodný či trvalý pobyt v rámci Jč. kraje byl do konce července 2023 udělen 43 936 cizincům. Z
toho 8 614 osobám z Evropské unie a 35 322 osobám státním příslušníku tzv. 3. zemí – nejčastěji
Ukrajina a Vietnam.

Řízení o správním vyhoštění

Za prvních 8. měsíců jsme zahájili 135 správních řízení o správním vyhoštění (loni 194)

Trestní řízení

Zatím zjištěno 28 trestných činů – kdy většina z nich se týkala trestného činu Padělání a pozměnění
veřejné listiny. Dále jsme řešili trestné činy – Neoprávněné zaměstnávání cizinců, Napomáhání k
neoprávněnému pobytu na území ČR, Maření úředního výkonu a vykázání a Podvod



Přestupkové řízení

Za sledované období bylo řešeno 1 080 přestupků (loni 1 337), nejčastěji o pobytu cizinců na území
ČR – 1 062 případů, přestupek o provozu na pozemních komunikacích – 17 případů

Neregulerní doklady

Za sledované období zjištěn výskyt 26 neregulerních dokladů – zejména průkazů totožnosti občanů
členských států Evropské unie.

Kontrolní činnost

V letošním, roce jsme zatím provedli 3 273 pobytových kontrol

Průběžně provádíme pobytové kontroly pro účely trvalého pobytu a pobytové kontroly při zkoušce z
českého jazyka a reálií pro účely udělování státního občanství ČR – 647 cizinců

Policisté zmíněného odboru byli plně zainteresováni na pracovištích Odboru azylové a migrační
politiky Ministerstva vnitra – Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině – tato činnost byla
rozhodnutí Policejního prezidia ukončena počátkem dubna 2023.

Dále provádíme společné hlídky s policisty sousedních států – Rakouské spolkové republiky a
Spolkové republiky Německo – 31 hlídkových služeb. V rámci mezinárodní spolupráce jsou
prováděny readmise – předání osob do druhého státu na základě požadavku státních orgánů. A
především v rámci opatření MIGRACE se denně provádí namátkové kontroly v blízkosti státní
hranice se sousedními státy a pochopitelně i ve vnitrozemí.
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